

# На заседании районного Совета

**29 октября состоялось очередное заседание районного Совета народных депутатов. Депутаты рассмотрели четыре основных вопроса, вынесенных на заседание.**

Первым был вопрос «О внесении изменений и дополнений в решение районного Совета народных депутатов №117/12 от 10.12.2013 года «О бюджете муниципального образования Меленковский район на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». Докладывала заместитель начальника финансового управления администрации района Т.А. Промышляева. Татьяна Анатольевна отметила, что доходная часть бюджета, впрочем, как и расходная увеличиваются за счет поступивших субсидий из областных и федеральных средств. А они будут использоваться на установку канализационного коллектора в северной части города в рамках программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Меленковского района» и непосредственно ее подпрограммы

«Стимулирование развития жилищного строительства территории Меленковского района», установку оборудования системы «Глонас» на коммунальную технику, строительство водопровода в деревне Войново. А межбюджетные трансферты, выделенные на сбалансированность местных бюджетов бюджетам муниципальных образований Владимирской области, достигших наилучших результатов по увеличению налогового потенциала, решено направить на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы.

Председатель комитета по управлению имуществом района Н.И. Ларина представила перечень имущества, предлагаемого к передаче из государственной собственности Владимирской области в собственность муниципального образования Меленковский район, а также из собственности муниципального образования Меленковский

район в собственность муниципального образования Дмитриевское сельское поселение.

Начальник МКУ «Управление сельского хозяйства» А.А. Анисимова доложила о завершении уборки урожая и заготовки кормов в сельскохозяйственных предприятиях района в текущем году.

Антонина Андреевна отметила, что в текущем году благодаря погодным условиям все уборочные работы проведены в оптимальные сроки и с минимальными потерями. Площади зерновых культур в количестве 4575 га все убраны. Валовый сбор зерна составил 8,9 тыс. тонн, урожайность составила 19,4 ц с га. Самая высокая урожайность и нагрузка на зерноуборочный комбайн в ООО «Мелагро» - 451 гектар. Зерноуборочный комбайн в день, в зависимости от урожайности, убирал от 25 до 30 гектаров. Например, с 27 гектаров гороха намолочено 162 тонны, урожайность составила 60 ц с га, ячменя с площади 80 га намолочено 380 тонн, урожайность 47,5 ц с га. В целом в

ООО «Мелагро» валовый сбор составил 1824 тонны, урожайность 41,3 ц с га. В ОАО ПЗ «Илькино» с площади 1968 га намолочено зерна 4,0 тысячи тонн, урожайность 20,3 ц с га.

В районе производством картофеля занимаются три хозяйства — ОАО ПЗ «Илькино», СПК ПЗ «Дмитриевы Горы», ООО «Мелагро». Общая площадь 1211 гектаров, или 31% от области. Валовый сбор составил 31,9 тыс. тонн, или 44% от областного уровня, урожайность 264 ц с га. Наибольшее количество картофеля собрано в ООО «Мелагро», с площади 524 гектара накопано 16,6 тыс. тонн (или 52% от собранного картофеля по району), урожайность составила 317 ц с га. В ОАО ПЗ «Илькино» с площади 332 гектара валовый сбор картофеля составил 7,6 тыс. тонн, урожайность 229 ц с га. В СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» с площади 355 гектаров накопано 7,7 тыс. тонн, урожайность 217 ц с га.

Выращиванием овощей в районе занимается одно хозяйство — ОАО ПЗ «Илькино». Под овощами

было задействовано 50 гектаров. В основном капуста, морковь, свекла. Все овощи убраны, валовый сбор составил 1,7 тыс. тонн, урожайность 340 ц с га.

На этом заседании Антонина Андреевна рассказала и о прошедшей буквально накануне коллегии в департаменте сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области. Там были подведены итоги работы сельхозпредприятий за 2014 год, в нескольких номинациях предприятия Меленковского района и отдельные работники были признаны победителями.

Депутаты разбирались в вопросе возникшей задолженности в поселениях за оплату электроэнергии в образовательных учреждениях. Этот вопрос стоял в повестке дня в разделе «Разное». В этом же разделе стоял вопрос и по оказанию материальной помощи тем гражданам, чьи дома с вводом в эксплуатацию новых модульных котельных выпадают из общей системы отопления.

**М. ПОДОБУЕВА.**

## «Нежданный друг» в программе «Сам себе режиссер»

«Нежданный друг» - под таким заголовком была опубликована в нашей газете (№ 25 от 9 апреля 2014 г.) корреспонденция А. Дневного. В ней говорилось о красавце-лебедь, «навещающем» любителей подледного лова на реке Оке, в затоне Дмитриевых Гор.

Однако оказалось, что забавная история имеет продолжение, и есть возможность снова повидаться с этой птицей, ставшей рыболовам другом, «друганом».

Дело в том, что автором корреспонденции был снят сюжет о компанейском лебедь. В передаче «Сам себе режиссер» сюжет был признан призовым, он был допущен к участию в конкурсе лучших работ. Показ его под заголовком «Двое на пруду» запланирован на 18 января 2015 года. Возможно, неделей раньше или позднее. Приглашаем всех к просмотру занимательного сюжета.

**Наш кор.**

## КАПРЕМОНТ: программа в действии

(Окончание. Нач. на 2 стр.)

Также платежи можно осуществить при наличии банковской карты в личном он-лайн кабинете - платежи проходят без комиссии. С формой Единого платежного документа и реквизитами ООО «Единый расчетно-информационный центр Владимирской области» вы можете ознакомиться на сайте по адресу: .egic33.ru

### Меленковцы платят добросовестно

Новый платеж пришелся «не по душе» многим. В нескольких районах Владимирской области сборы за капремонт рекордно низкие, например в Александровском районе - всего 27%. Однако наш район, наряду с Судогодским, Юрьев-Польским и г.Владимиром, в числе самых добросовестных. На 28 октября собираемость взносов на капремонт по Меленковскому району составила 75%,

а по г.Меленки и того выше - 78%. Большинство наших земляков, видимо, осознают, что платить в срок выгодно - это поможет приблизить капитальный ремонт дома. В районах же с низкими сборами Фонд капитального ремонта тоже выполнять свои обязательства будет, однако при составлении планов там могут возникнуть проблемы - дома, которым нужен капитальный ремонт, «отодвинут» на более поздний срок.

Что касается отдельных неплательщиков, то хочется напомнить, что вносить ежемесячно плату за капремонт - обязанность собственников помещений в многоквартирных домах в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации. В случае неоплаты взносов на капитальный ремонт с 2015 года на сумму платежа будут начисляться пени, работа с должниками будет осуществляться в установленном порядке через взыскание задолженности через суд.

**О.ЧИКИРЕВА.**

### ЭХО ПРАЗДНИКА

## Нам было хорошо

14 октября в Войновском ДК был проведен праздник, посвященный Дню пожилого человека.

Началом праздника было выступление Климовой Е.В. с информацией о правах пенсионеров, как и куда можно обращаться за необходимой помощью. Продолжился праздник душевным поздравлением. Затем была поставлена интересная сценка, звучала музыка, мы пели песни под гармошку, танцевали, нам было очень хорошо. За проведенный праздник хочется выразить слова благодарности директору ДК Лексиной Т.В. и библиотекарю Климовой Е.В. за подготовку данного мероприятия и пожелать им здоровья, счастья, процветания и успехов в работе.

**Гости праздника.**

### ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

**22 октября в городском Доме культуры проходил День открытых дверей, в ходе которого состоялась встреча старшеклассников школ района с представителями Владимирского государственного университета.**

#### Поторопитесь с выбором

Будущих выпускников приветствовала заместитель начальника управления образования администрации района В. В. Буракова, сразу обозначив цель проведения этой встречи — помочь им определиться в выборе своей профессиональной деятельности, а по большому счету — жизненного пути. Ведь от того, где ты будешь, с кем ты будешь, зависит и качество твоей жизни, и ее содержание.

День открытых дверей, ставящий своей целью помочь выпускникам как можно быстрее определиться с выбором учебного заведения, в этом году состоялся раньше, и на то есть веские



## ВЛГУ — правильный выбор!

причины. Во-первых, в рамках сдачи ЕГЭ по русскому языку введена письменная часть — предстоит написать сочинение или изложение, и к тому же совсем скоро -3 декабря. Но апробация его, так называемый малый ЕГЭ, состоится 20 ноября на базе двух школ города: №1 и №4.

Во-вторых, экзамен по математике по уровню сложности подразделяется на два уровня: базовый и профильный. По результатам сдачи экзамена базового уровня поступить в любой вуз будет нельзя. Но достаточно сдать его на «тройку», чтобы получить аттестат и поступать в учебное заведение с гуманитарным уклоном.

Для поступления в технический вуз необходимо сдать экзамен по профильному, более сложному уровню, к которому пора готовиться уже сейчас.

### И качественное образование, и полноценная студенческая жизнь

Перед подростками выступил представитель ВЛГУ С.Ю. Дерябин, который пожелал выпускникам сделать правильный выбор профессии, а это значит — выбрать хорошее учебное заведение, к коим относится и Владимирский государственный университет, входящий в тридцатку самых сильных вузов страны.

Он говорил о большом научном, образовательном, культурном и спортивном потенциалах университета, отметил, что ВЛГУ сотрудничает со многими институтами за рубежом. Поэтому стажировка студентов может проходить также и в зарубежных вузах.

Все иногородние обеспечиваются общежитиями, а их одиннадцать, и в каждом созданы хорошие условия для проживания, плюс все они оснащены или культурными или спортивными центрами.

Также он подчеркнул, что решающую роль при поступлении может сыграть участие в университетских олимпиадах, информация о которых размещена на сайте учебного заведения, так что звоните, мол, записывайтесь, участвуйте.

Что касается бюджетных мест, их много. В этом году, например, было около 2,5 тысячи, а в следующем будет еще больше.

Став студентом ВЛГУ, молодые люди могут быть уверены, что получат высокого качества образование, поскольку университет шагает в ногу со временем, постоянно обновляется, работая на совершенно другом, современном уровне преподавания. Достаточно сказать, что в учебном заведении функционируют три научных школы, возглавляемые маститыми учеными, инженеринговые центры, работающие с лазерными технологиями. Творческая мысль здесь не затухает, а находит свое воплощение в многообразии научных разработок, проектах, причем не каких-то абстрактных, а имеющих прикладное значение. Например, в стенах университета был создан уникальный проект под названием «Отцы и дети» по строительству жилого дома из инновационных материалов, в котором, сохраняя патриархальные традиции, но и учитывая современное стремление к личному пространству, смогут счастливо проживать несколько поколений семьи.

С.Ю. Дерябин отметил, что спорт в учебном заведении — также на особом месте, и для спортивных занятий созданы отличные условия: три спортивных комплекса, бассейны.

Впрочем, благодаря показанному старшеклассникам фильму о достижениях ВЛГУ, они смогли увидеть многое своими глазами. А посмотреть там, честно говоря, есть на что.

Далее перед ребятами выступали представители факультетов университета, а их в ВЛГУ 10 институтов и 13 факультетов. При этом некоторые созданы по запросам настоящего времени, например, институт прикладной математики и информатики, био- и нанотехнологий, институт инновационных технологий, институт малого и среднего бизнеса.

О факультетах рассказывалось очень интересно, доступно, отмечались достоинства получаемой профессии, возможности реализации профессиональной деятельности в условиях современного социума.

Каждый старшеклассник мог по окончании встречи получить более подробную информацию о заинтересовавшем его факультете.

**Т. ГОНЧАРОВА.**